

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Μπορεί να είναι και αυτός.... Marcelo Alberto Bielsa Caldera

Στα επίσημα του Sydney United Sports Centre την περασμένη Κυριακή κάθισαν πολλοί επίσημοι και υψηλά ιστάμενοι ποδοσφαιρικοί παράγοντες. Κύριο θέμα συζήτησης η εμφαντική «εξάρα» που δέχτηκαν οι σοκερούς από την Βραζιλία.



Marcelo Alberto Bielsa Caldera μπορεί να είναι ο αντικαταστάτης του «Γερμανού» στον πάγκο των Σοκερούς..

Το τι συζητήθηκε και ακούστηκε στα ηγηδάκια της συγκεκριμένης κερκίδας είναι πολλά και ενδιαφέροντα που θα σας «μεταφέρουμε» μια άλλη φορά. Αυτό που μπορούμε σήμερα να δημοσιεύσουμε είναι το όνομα του αντικαταστάτη του «Γερμανού» στον πάγκο των σοκερούς. Αλμπέρτο Μπιέλσα, όπως είναι το όνομα του υποψήφιου ομοσπονδιακού της Αυστραλίας - από τα λεγόμενα στην κερκίδα των επισήμων του Sydney United Sports Centre, όπου είχαν παραισφρήσει συνεργάτες του αθλητικού μας magazine - και το δημοσιεύουμε με πάσαν επιφύλαξη. Marcelo Alberto Bielsa Caldera είναι ολόκληρο το ονοματεπώνυμο του υποψήφιου, ετών 58 από Αργεντινή μεριά. Καλός ποδοσφαιριστής στα νιάτα του που αγωνίστηκε στην άμυνα, στα Newell's Old Boys, ενώ σαν προπονητής πέρασε από τους πάγκους των Newell's Old Boys (1992-1994), Atlas (1995-1996), América (1997-1998), Vélez Sarsfield (1998), Espanyol (1998-2004) Εθνική Αργεντινής (2007-2011), Εθνική Χιλής (2011-2013) και πρόσφατα στην Athletic Bilbao

Ρεκόρ Guinness από Αυστραλούς με σουτ απ' τα... 98 μέτρα υψόμετρο!

Ένας Αυστραλός βρέθηκε στον πύργο Euromast του Ρότερνταμ κι επιχειρήσει να ευστοχήσει απ' τα 98 μέτρα υψόμετρο. Έπειτα 62 προσπάθειες, κατέβηκε περιχαρής.

Το καλάθι του Κάιλ Νέιμπελ της παρέας «How Ridiculous» κέρδισε μία θέση στο βιβλίο Guinness, αφήνοντας πίσω του τον... εαυτό του, αφού τον Σεπτέμβριο του 2011 είχε ευστοχήσει κι απ' τα 66,89μ., έχοντας ανέβει σε προβολέα γιπέδου κρικό του Περθ.

ΕΦΤΑΣΕ ΤΙΣ 200 ΝΙΚΕΣ Η ΕΘΝΙΚΗ

Τις 200 νίκες στην ιστορία της έφθασε η Εθνική ομάδα. Τέταρτος προπονητής με τους περισσότερους αγώνες στην Εθνική ο Σάντος.

ΤΕΛΟΣ ΕΠΟΧΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΟΚΕΡΟΥΣ



Το **καμπανάκι** είχε χτυπήσει εδώ και αρκετό καιρό για το Εθνικό ποδοσφαιρικό συγκρότημα των ανδρών της Αυστραλίας, όμως κανείς στην Ομοσπονδία (FFA) δεν είχε το θάρρος να δει την αλήθεια κατάματα. Δεν είχε τα κότσια να παραδεχτεί ότι οι σοκερούς θέλουν επείγοντως μετάγγιση νέου αίματος. Δεν βρέθηκε κανείς να αναλάβει τις ευθύνες του και λέγοντας τα πράγματα με το όνομά τους να βγει και να πει δημοσίως, τέλος ο Λούκας Νιλ, τέλος ο Ογκνενόσκι, τέλος όλα

τα γερασμένα παλικάρια που ότι προσέφεραν προσέφεραν, καιρός να δώσουν τόπο στα νιάτα. Ήταν κοινό μυστικό ότι οι σοκερούς ήθελαν μια ριζική ανανέωση πριν το Μουντιάλ του 2014 στην Βραζιλία μα κυρίως πριν τους Ασιατικούς Αγώνες του 2015 που θα φιλοξενήσει η Αυστραλία. Ότι δεν κατάφεραν να πράξουν οι ποδοσφαιρικοί παράγοντες το κατάφεραν οι Σελεσάο σε 90'. **Διέλυσαν την** Εθνική Αυστραλίας στον φιλικό αγώνα της περασμένης εβδομάδας στο Estadio Nacional Mané

Garrincha Stadium της Βραζιλίας με 6-0 κάνοντας τους Σοκερούς να μοιάζουν με ερασιτεχνικό συγκρότημα μικρής κατηγορίας. Διέσυρε η Βραζιλία τους Αυστραλούς ποδοσφαιριστές, ντρόπισσε τον ομοσπονδιακό τεχνικό Χόλγκερ Οσιεκ, που πρέπει να μετρά μέρες στον πάγκο του εθνικού συγκροτήματος, όπως και οι μισοί και πλέον ποδοσφαιριστές που ξεκίνησαν στην ενδεκάδα εναντίον της Βραζιλίας, που... « Τα έδωσαν όλα και δεν έχουν άλλα να δώσουν πλέον»

Βραζιλία- Αυστραλία 6-0 χαλαρά και στο.. ρελαντί

Σαρωτική για ένα ακόμα φιλικό παιχνίδι ήταν η Βραζιλία, διέλυσε με 6-0 τους σοκερούς στο Estadio Nacional Mané Garrincha Stadium της Βραζιλίας. Δύο γκολ ο Ζο, ένα γκολ και δύο ασίστ ο Νεϊμάρ, τρία υπέρροχα τέρματα στα πρώτα 34', με την Αυστραλία να υπάρχει στον αγωνιστικό χώρο. Το σκορ για τους Βραζιλιάνους άνοιξε μόλις στο 8ο λεπτό ο Ζο, ενώ ο επιθετικός της Ατλέτικο Μινέιρο διπλασίασε τα τέρματά του στο 34' από ασίστ του Μπέρναρντ. Δύο λεπτά αργότερα ανέλαβε δράση ο Νεϊμάρ, που νίκησε τον Σουότσερ για το 3-0, σκορ με το οποίο ολοκληρώθηκε το πρώτο ημίχρονο. Στο δεύτερο μέρος, ο Ραμίρες βρήκε δίχτυα στο 58ο λεπτό, ενώ ακολούθησαν δύο ασίστ του Νεϊμάρ, στον Πάτο



στο 73' και στον Γκουστάβο στο 84', που πέτυχε ένα υπέρροχο γκολ με μακρινό σουτ.

Από το ναυάγιο των σοκερούς δεν διεσώθη κανένας. Όλοι όσοι αγωνίστηκαν, μαζί με τον ομοσπονδιακό τεχνικό και τους συνεργάτες του, βυθίστηκαν αΐτανδροί!! Η Αυστραλία που

δέχτηκε μια από τις μεγαλύτερες ήττες στην ιστορία της, είναι πολύ πιθανόν στους δύο επόμενους αγώνες προετοιμασίας εναντίον της Γαλλίας και του Καναδά τον επόμενο μήνα, να έχει στον πάγκο της άλλο προπονητή και στον αγωνιστικό χώρο πολλά νέα πρόσωπα.

Οι συνθέσεις των ομάδων..

ΒΡΑΖΙΛΙΑ: Σέζαρ, Μάικον (77' Ρότσα), Σιλβα, Λουίζ (61' Ντάντε), Μαρσέλο (46' Μάουελ), Γκουστάβο, Μπέρναρντ (61' Λούκας), Παουλίνιο (62' Ερνάνες), Ραμίρες, Νεϊμάρ, Ζο (67' Πάτο)

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ: Σβάρτσερ, Νιλ, Ογκνενόσκι, ΜακΚέι, ΜακΓκούσαν, Μπρεσιάνο, Κρούζε, Όαρ (59' Τόμπσον), Γιέντινακ (64' Μίλιγκαν), Χόλμαν (70' Ρόγκιτς), Κένεντι (78' Ντιουκ)

Η πάλη παραμένει στους Ολυμπιακούς Αγώνες

Με τη... βοήθεια της Αρχαίας Ολυμπίας η πάλη εξασφάλισε την παραμονή της στο ολυμπιακό πρόγραμμα το 2020 και το 2024.

Το σκουός χρησιμοποίησε τις Πυραμίδες και δεν είχε τύχη απέναντι στην πάλη που έπαιξε το χαρτί της Αρχαίας Ολυμπίας. Το «άθλημα των Ολυμπιονικών» εξασφάλισε την παραμονή του στο πρόγραμμα των Ολυμπιακών Αγώνων μέχρι το 2024 στη ψηφοφορία των μελών της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής στο Μπουένος Άιρες.

Πρώτη εικόνα στην παρουσίαση των ανθρώπων της παγκόσμιας ομοσπονδίας παρουσία των μεγαλύτερων μορφών του αθλήματος ήταν η παλαι-

στρα στην Αρχαία Ολυμπία, εκεί όπου διεξήχθησαν αγώνες τον περασμένο μήνα.

Στο Μπουένος Άιρες δεν χρειάστηκε καν ούτε δεύτερος γύρος. Η πάλη συγκέντρωσε 49 ψήφους από τις 48 που χρειαζόταν και διατήρησε τη θέση της στους Ολυμπιακούς Αγώνες.

Το μπέιζμπολ-σόφτμπολ ήρθε δεύτερο με 24 ψήφους ανεβάζοντας το γιο του Φιντέλ Κάστρο στο πόντιουμ των ομιλητών και το σκουός στην τρίτη θέση με 22.

Ο πρόεδρος της παγκόσμιας ομοσπονδίας πάλης (FILA) Νέναντ Λάλοβιτς με γραπτή του δήλωση είπε «με αυτή τη ψήφο, δείξατε ότι τα βήματα

που κάναμε για να βελτιώσουμε το άθλημα μας, έκαναν τη διαφορά». Νωρίτερα ο πρόεδρος της ΔΟΕ, Ζακ Ρογκ είχε πει πως ο λόγος που απορρίφθηκε η πάλη από την εκτελεστική επιτροπή ήταν η κακοδιαχείριση της παγκόσμιας ομοσπονδίας, οι κανονισμοί που δεν έβγαζαν νόημα, το γεγονός ότι η ελληνορωμαϊκή πάλη δεν έχει το ίδιο ενδιαφέρον με παλιότερα.

Ωστόσο παρά την επικράτηση της πάλης στην Αργεντινή θα πρέπει να συνεχίσει να «μάχεται». Μετά τις εκλογές για ανάδειξη νέου προέδρου στη ΔΟΕ την Τρίτη (10/9) θα επανεξεταστούν τα ολυμπιακά αθλήματα (σ.σ. που παρέμειναν 25).